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DEVEZELO0 MmMaileinnatika l1o.

. Vegyen fel egy szakaszt! Szerkessze meg a (a) v/2-szordsét, (b) 1/5-szorosét,

(c) v/6-szorosat! Irja le a szerkesztést!

Egy kocka élei egységnyi hossziak. Milyen tavol vannak a kocka csticsai a kocka valamelyik
testatlojatol?

Hogyan aranylanak egymaéashoz egy adott kocka csticsain atmend, illetve a kocka éleit
érintd, illetve a kocka lapjait érint6 gémbdok sugarai? (Zo6ld konyv 2412.)

Egy derékszogili haromszog atfogdjat a magassag két olyan szakaszara bontja, amelyek
kiilonbsége 1cm. A hiromszog kisebbik befogdja 1cm-rel rovidebb az dtfogonal. Mekkorak
a haromszog oldalai? (Zsld koényv 1950.)

A derékszogti haromszog atfogdjihoz tartozd magassdga az atfogdt harmadolja. A ha-
romszog legkisebb oldala 4cm. Mekkora a t6bbi oldal? (Z6ld kényv 1949.)

Egy derékszogi haromszog egyik befogoja a masik befogd és az atfogd mértani kozepe.
Fejezze ki a befogokat az atfogo segitségével! (Zold konyv 1955.)

Egy korbe irt trapéz atloi merdlegesek egymasra, és harmadoljik egymast. Mekkora a
trapéz keriilete és teriilete, ha az 4tlok hossza 30cm? (Z6ld kényv 2091.)

Egy adott korbe irt téglalap oldalainak aranya 1 : 3. Hany szazaléka a téglalap teriilete a
korének ?

Egy haromszég mindegyik oldalat ugyanabban a koriiljarasi irdnyban hosszabbitsa meg
sajat hosszavall A végpontok Osszekotésével kapott haromszog teriilete hanyszorosa az
eredetinek?

Egy téglalap teriilete 60cm?, 4tloja 13cm. Mekkorak az oldalak? (Zold konyv 2060.)

Mekkora a szimmetrikus trapéz keriilete, ha a szarai egyenl6k az adott k& kozépvonallal?
Bizonyitsa be, hogy az ilyen trapézban a szarhoz, mint &tméréhéz tartozé Thalész-kor a
kozépvonalat felezi! (Zold kényv 1729.)

Egy rombusz egyik szoge 60 fok, magassaga v/6cm. Szamitsa ki oldalanak és atloinak
hosszét, valamint a rombusz teriiletét! (Zold kényv 2064.)

Egy trapéz parhuzamos oldalai 3cm és 7cm hosszisdgiaak. Milyen aranyban osztjak egy-
mést az 4t16k? Mekkora az atlok metszéspontjan 4&tmend, az alapokkal parhuzamos egye-
nesnek a trapézba es6 szakasza? (Zo6ld konyv 1913.)

Egy téglalap oldalai 2,4dm és 1,8dm hossztisaguak. Egy hozza hasonlo téglalap keriilete
52cm. Mekkorak az oldalai? (Zold kényv 1910.)

Hany fokos kdzépponti, illetve keriileti szog tartozik akér 3, 2, 2, 3 0,3 részéhez?

Adja meg a szogeket radidnban is! (Geometriai feladatok gytijteménye 1. 951.)

Mekkora szoget zar be a hiromszog két belsé szogfelezGje, ha a harmadik szog 85 fok?
(Z6ld kényv 1699.)



